

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

**24588** *Anuncio de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía de rectificación de anuncio de licitación del contrato de Servicios de Seguro de Responsabilidad Civil de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía.*

Habiéndose publicado anuncio de la Agencia de Obra pública de la Junta de Andalucía, de licitación del expediente G-GI0280/OSV0, contrato de Servicios de Seguro de Responsabilidad Civil de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, en el BOE número 69, de 20 de marzo de 2018, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

6. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 17/4/2018

Debe decir:

6. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 4/6/2018

El motivo de dicha ampliación es la rectificación del valor anual medio en el Cuadro 1.- SOLVENCIA, A) Solvencia Económica y Financiera del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Los licitadores que estén interesados en continuar en el procedimiento de adjudicación del contrato deben presentar, antes del día 4 de junio de 2018, a las 12:00 horas, un escrito de ratificación de la oferta presentada anteriormente o una nueva oferta.

Sevilla, 25 de abril de 2018.- El Director de Asuntos Generales.

ID: A180028318-1